

#CHALLENGE YOURSELF

Vážení zákazníci, přátelé, je mi potěšením Vás opět informovat o novinkách kolem značky USN.

Konečně máme zase v nabídce tablety proti křečím Power & Cramp, které obsahují důležité minerály a vitamíny. Pro doplnění zdravých tuků jsme rozšířili nabídku o 100% Pure MCT Oil, který můžete přidávat do koktejlů či salátů. Dobrým pomocníkem při hubnutí Vám budou tablety Sl:m, které Vám dodají pocit plnosti pomocí glukomananu a chromu. Pro milovníky neživočišných bílkovin jsme uvedli Raw-Pro Vegetarian Protein, který neobsahuje průmyslově vyráběné barviva, sladidla ani konzervanty. Velmi si chválíte nové příchutě Whey Protein Premium malinu a vanilku, což nás velmi těší. Nabídku doplňků jsme rozšířili o nové zimní čepice, kšiltovky, kvalitní sportovní tašku a USN FIT FOOD BAG pro ty z Vás, kteří si připravují jídlo na celý den sebou. Máte velkou radost z nových Tornado shakerů, které jsou nyní k dostání v 5 barevných kombinací. Nově jsou k dispozici vzorkové sáčky na Diet Fuel Ultralean a Hardcore Whey.

#INNOVATE OR DIE

Koncem tohoto měsíce uvedeme nové energetické tyčinky a tyčinky s oplatkou ve skvělých příchutí. Rozšíříme příchutě oblíbeného nakopávače B4-Bomb o malinu a bude nový nakopávač přímo pro ženy v příchuti ananas & mango a růžová limonáda. Dočkáte se i nových příchutí BCAA Amino-Gro borůvka a lesní ovoce. Můžete se těšit i na Amino Stim v 5 příchutí. Jedná se o prémiový produkt řady All-in-One, který Vám dodá energii, soustředění na trénink a rychlejší zotavení.

#IT'S ALL ABOUT RESULTS

Těší nás, že stále více z Vás používáte on-line nápovědu na našem webu. Když si nejste jistí, nebojte se nás zeptat. Nápověda je aktivní většinou pondělí až pátek od 9.h do 16.h. Založili jsme novou sekci "Výprodej", kde naleznete produkty za akční cenu s kratší minimální expirací.

Spojte se s námi i Vy na Facebooku a Instagramu @usncz. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídani, soutěže o produkty a motivační fitness videa. Nebojte se nás v příspěvku označit nebo nám příspěvky komentovat. Na instagramu používáme hashtagy #usn, #usncz, #teamUNS, #usnlife, #wearusn a #challengeyourself.

#USNCZ #CHALLENGEYOURSELF
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



#CHALLENGEYOURSELF



Raw-Pro Vegetarian Protein



Raw-Pro je speciálně vyvinutý přípravek pro osoby, které by při udržování a růstu svalové hmoty rády nahradily kaseinové, syrovátkové a vaječné proteiny neživočišnými proteiny. Přípravek je tedy vhodný pro vegetariány, vegany a osoby vyhýbající se konzumaci živočišných produktů. Je to ideální přípravek pro každodenní

Sl:m



Sl:m je jedním z mála produktů, u kterých je vědecky doložena podpora snižování hmotnosti. Sl:m je doplněk stravy s obsahem glukomananu a chromu. Glukomanan z kořene rostliny Konjac přispívá ke snížení hmotnosti, dodává člověku pocit plnosti. Obsah chromu pomáhá udržovat normální hladinu

100% Pure MCT Oil



100% Pure MCT Oil slouží k doplnění zdravého tuku do Vašeho stravovacího plánu, obsahuje triglyceridy se středně dlouhým řetězcem (MCT), což jsou mastné kyseliny s 6 až 12 atomy uhlíku, tyto triglyceridy jsou obsaženy ve vysokém množství v kokosovém oleji a oleji z palmových jader. MCT jsou snadno vstřebatelné a rozdíl od mastných kyselin s dlouhými řetězci, které převládají v naší stravě.

Power & Cramp



USN Power & Cramp poskytuje Vašemu tělu životně důležité minerály (sodík, hořčík, vápník, draslík) k udržení správné funkce svalů v namáhavých podmínkách, pomáhá předcházet svalovým křečím a produkci kyseliny mléčné ve svazech. Hořčík přispívá k normálnímu metabolismu a udržení správné funkčnosti nervů a svalů. Také přispívá k